СОВЕТ БУРБАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БӨРБАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«15» июля 2024 г.

KAPAP № 108

О внесении изменений в решение Совета Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района от 27 февраля 2023 № 75 «О порядке оплаты труда главы Бурбашского сельского поселения, муниципального служащего Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.04.2024 № 290 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28.03.2018 № 182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателей, контрольно-счетных заместителей председателей, аудиторов муниципальных образований, муниципальных служащих в Республике Татарстан», решения Балтасинского районного Совета РТ от 04.06.2024 № 252 «О внесении изменений в решение Балтасинского районного Совета Республики Татарстан от №127 «Об установлении денежных вознаграждений выборным самоуправления органов местного Балтасинского лицам муниципального района Республики Татарстан, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, председателю Контрольно-счетной палаты, размеров должностных окладов муниципальных служащих Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядка их осуществления» (с изменениями от 13.10.2022 №144)» и на основании Устава Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан Совет Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района решил:

- 1. Внести в решение Совета Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 27.02.2023 № 75 «О порядке оплаты труда главы Бурбашского сельского поселения, муниципального служащего Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан» (далее-Решение) следующие изменения:
- 1.1. В подпункте 2 пункта 1 Решения цифру «12688» заменить на цифру «13323»;
- 1.2. В пункте 1 Порядке оплаты труда главы Бурбашского сельского поселения, муниципального служащего Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан цифру «19039» заменить на цифру «19991»;

- 1.3. В пункте 2 Порядке оплаты труда главы Бурбашского сельского поселения, муниципального служащего Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан цифру «10,36» заменить на цифру «14,12».
- 1.4. В подпункте 6 приложении 3 Решения слова «18 процента» заменить словами «41 процентов».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Балтасинского муниципального района (www.baltasi.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования и распространяется на правоотношения возникшее с 1 июля 2024 года.

Глава Бурбашского сельского поселения Балтасинского муниципального района

Республики Татарстан

Р.Р.Галимуллин